
                                           
 

Інформаційний бюлетень №2 

Проект №586098-EPP-1-2017-1-UA-EPPKA2-CBHE-JP «МОДЕРНІЗАЦІЯ 

ПЕДАГОГІЧНОЇ ВИЩОЇ ОСВІТИ З ВИКОРИСТАННЯМ ІННОВАЦІЙНИХ 

ІНСТРУМЕНТІВ ВИКЛАДАННЯ - MoPED» 

 

 

Проект «MoPED» спрямований на модернізацію навчальних програм в Україні 

шляхом організованої співпраці й обміну досвідом фахівцями-практиками 

європейських та українських закладів вищої освіти. Викладачі та студенти, які взяли 

участь у проекті, будуть зареєстровані у спільнотах eTwinning та School Education 

Gateway для того, щоб ділитися своїми навчальними матеріалами, ідеями, здобутками 

тощо. Такі зв’язки підтримують мультикультурну співпрацю між педагогами, а отже, 

впливають на освіту як в Україні, так і в ЄС. 

У процесі реалізації проекту одним із основних завдань є створення у кожному 

українському педагогічному закладі вищої освіти «Інноваційного класу» (ICR) – 

своєрідного освітнього простіру 21 століття, побудованого на основі найкращих 

європейських практик. Мета створення такого класу – впровадження в університеті 

освітньої екосистеми для модернізації педагогічної освіти, формування умов для 

підготовки майбутніх вчителів і науково-педагогічних працівників до використання 

нових прогресивних технологій у своїй професійній діяльності відповідно до напрямів 

розвитку програми Нової української школи.  

Основні завдання ICR: 

 формування університетської освітньої екосистеми для проведення занять на 

високому технологічному та науково-методичному рівні; 

 поширення європейського досвіду використання інноваційних інструментів 

навчання; 

 забезпечення міждисциплінарних можливостей; 



                                           
 

 вдосконалення системи підготовки висококваліфікованих педагогічних кадрів на 

регіональному рівні. 

 

Наш концепт ICR-кімнати складається з 3 робочих зон (на малюнку нижче): 

 зона проектів 

 зона презентацій  

 лінгафонна зона,  

які, в разі потреби, можна трансформувати в один освітній простір для широкої 

аудиторії слухачів.  

Четверта, Fab-Lab зона, інтегрована в інноваційну кімнату, оснащену на 

педагогічному факультеті університету відповідно до вимог нової української школи. 

 

Загальна структура ІСR 

 

Таким чином, майбутній Інноваційний клас буде функціонувати як відкритий 

інформаційний ресурс в університеті, що стане основою для поширення досвіду проекту 

та буде постійно поповнюватися за рахунок нової екосистеми MoPED. 


